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1 Ha miarpami B1imooOpaskeHo po3mnoalit 900 3aHaTh, BLABLIAHUX CTY-
nearamu y Google Meet, Zoom 1 Teams. Cropucrasummucs jjiarpa-
MOIO, ITPOJIOBIKTE PeUYEHHSA TakK, 100 YTBOPHUJIOCH IIPABHJILHE TBE-
pkeHHd . « R1IBKICTh BIABIIAHUX 3aHATL V Zoom. ..

A wmenme B1g 400».
@ b cTaHOBHUTH MOJIOBHUHY Bl 3aTaJIbHOI KIJIBKOCTI».
B cranoBuTh TpeTHHY BT 3araJIBHOI K1JIBKOCTD). 1 Zoom
I' mMenmre HIK K1JIBKICTD 3aHATH v Google Meet». B Google Meet
J1 Hame:xutb TpoMLEKKY [550; 700]».
B'Teams
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DopMyJIH CKOPOYE€HOI'0 MHOKEHHSA
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10 aBTOMOOLIB 110 MicTy izie 6 aTp Ha 100 kM, a 3a mictom 4 arp Ha 100
KM. 3a MicaIlb BiH poixaB 1000 kM

300 KM MO MICTY, pENITA - 32 MICTOM. ( $0 O )

CKUILKH JITPIB OCH3 aBTOMOOLIL IIPOiXaB pa30M 3a MICAIb?
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1 100 | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 @ @ 361
2 400 | 441 | 484 | 520 | 576 | 625 | 676 ' e | 841
3 900 | 961 | 1024 | 1089 ; 1156 | 1225 | 1296 | 1369 | 1444 | 1521
A 1600 | 1681 | 1764 | 1849 | 1936 | 2025 | 2116 | 2209 | 2304 | 2401
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19 rpomasiHAH Mae€ BIIJIaBaTU KpeJAUT IIpoTsaroM 24micsaiuB. 1 micsip Byyiae 540,
a KO;K€H HACTYITHUM Micsllb Ha 10 MeHiie. CKUIBKM BCHOTO B1H Ma€ CIUIaTUTH 3a 24
MICSIIII
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20 Bomin mae 5 nepexpects. B1H Moske a00 3yMMHUTHUCH A00 ITPOIiXaTH
CKUJIbKH € BapIaHTIB B CyM1?
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